
VERBALE DEL 25 AGOSTO 2016

L'anno 2016, i1 giorno 25 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del

prot.1248270 del 29 luglio 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo.

via S. Ciro n. 15, il

Presidente Tomaselli

E' assistito dal Segretario il P.O. D.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi. Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca,

Scarlata e Terzo. Risultano assenti il Consigliere Giocaliero, e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta.

Il Consigliere Driminuco chiede di osseruare un minuto di silenzio per le vittime del terremoto che ha colpito

il centro Italia e il Consiglio accorda la richiesta.

Il Presidente lnzerilio legge alcune note pervenute alla presidenza:

nota pervenuta dall'Azienda AMAT avente per oggefio: R.ichiesta ripristino segnaletica stradale in via

Messina Marine ciw. 301 -315 -347;

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta deratfizzazione vie Alagna, Tinnirello,

Carlotto, Funaioli e Ferrari Orsi;

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Rimozione rifiuti ingombranti in viale Giuseppe di

Vittorio altezza civ. n. 9;

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta intervento di pulizia/spazzamento in via F.

Ferrari Orsi;

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta interuento di diserbo in via Concordia e via P.

N. Russo; i
:,

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta iitervento di diserbo e pulizia/spazzamento in

via Conciliazione tratto coinpreso fra via Fichidinclia e via P. N.,Rudso;

nota pervenuta dail'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per rimozione rifiuti

speciali (amianto), indifferenziati, ingombranti, edili e vegetali:presenti nell'area antistante le scuole di via

Giuseppe Rovella:

nota pervenuta dall'Azienda AMG avente per oggetto: Ripristino fiirrzionalità illuminazione pubblica in via

Giafar dal civico 120 sino all'imbocco circonvallazione;



-:^-r^ ^ù'Àn 3nnota pen'enuta dall'Azienda AMAP avente per oggetto: Sollecito e-mail n. 351 del26.04.2016.
intervento di ripristino e sistemazione voragine in via Messina Marine di fronte il civ . n. 7 67 ;

nota pervenuta dall'Azienda AMAP avente per oggetto: Tombini sprofondati da via Archirafi
Sant'Erasmo:

nota pervenuta ciall'Azienda AMG avente per oggetto: Urgente ripristino funzionalità punto luce spento in via
Messina Marine di fronte al civ.23l;

nota peruenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta derattizzazione e disinfestazione vie
Brancaccio, Conte Federico e Ciaculli;

nota pervenuta dall'Area Tecnica di Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture avente per oggetto:
Rifacimento marciapiede in Corso dei Mille civ. 1259.

Alle ore 10,05 entra il Consigliere Giocaliero"

Il Presidente passa al III punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi e propone scrutatori i Consiglieri Cardella, La
Valle e Sala e il Consiglio approva all,unanimità.

Il Consigliere Sala chiede il prelievo della mozione prot. 99164 deÍ8.02.2016 e il Consiglio approva.

Si dà lettura della mozione prot' 99164 del 8.02.2016 a firma del Consigliere Sala avente per oggetto:
Rifacimento manto stradale in via Melen dez e il Consigliere Sala la descrive sottolineando che l,asfalto della
via citata in oggetto si presenta in precarie condizioni, tenuto conto che tale precarietà provoca spesso

incidenti ad automobilisti, motociclisti e pedoni, chiede al Consiglio di votare favorevolmente la mozione.

Il Presidente Inzerillo fa un plauso alla mozione e chiede al Consigliere Sala di controfirmarla e quest,ultimo
accorda la richiesta.

Il Presidente Inzerilio precisa che la strada necessita di un intervento urgente dato la conformità e l,aspetto
della stessa che è una strada in salita molto ripida, asfaltata pietosamente e ogni giorno i cittadini che la
percorrono rischiano la propria incolumità.

Peftanto anclie lui corne il Consigliere Sala chiede al Consiglio di votare favorevolmente la mozio'e affinché
l'Amministrazione possa effettuare la richiesta in tempi brevi., 
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Dopo ampia discussione il Presidente passa alla votazione:della mozione prot. 99164 del g.02.2016 per
appello nominale e viene approvato all,unanimità alle orO, 10,25. Risulta assente alla votazione il
Presidente Toxnnselli. Subito dopo èscono Cardella, Di Fazie Giocaliero, Guaresi, La valle, Marchese e

a,

Savoca. 
:

Alle 1G'30 ii Presidente Inzerillo verificata la mancanza del numero legale chiude la seduta di Consiglio
rinviandoia all'indomani in seduta di prosecuzione.

. I1 Segretario

( P.O. D.ssa Giovanna Lotà)
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Il Presidente


